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[…] […] 

Betreft: aanwerving personeel voor de DBDMH 

 

Mijnheer de Minister, 

 

Ter zitting van 20 april 2006 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen het feit dat in een 

wervingsadvertentie voor brandweermannen-ambulanciers voor de Brusselse Hoofdstedelijke 

DBDMH, die verschenen is in La Dernière Heure van 24 en 25 september 2005, een 

telefoonnummer – 070/66.66.20 – voorkomt waarop een eentalig Nederlandse boodschap te 

horen is. 
 

Er werden inlichtingen gevraagd aan SELOR, de organisator van de werving. Hieruit blijkt 

dat de DBDMH, die instond voor de advertentie, voor de Franstaligen per vergissing het 

telefoonnummer 070/66.66.20 vermeldde dat voor de Nederlandstaligen is bestemd in plaats 

van het telefoonnummer 070/66.66.30 dat bestemd is voor de Franstaligen. Deze vergissing 

werd rechtgezet in La Dernière Heure van 1 en 2 oktober 2005. 
 

SELOR laat ons weten dat er zeer weinig reactie is gekomen op deze vergissing en dat dit de 

Franstaligen zou hebben berokkend; de betrokkenen beschikten namelijk over meerdere 

middelen om hun kandidatuur in te dienen; ze konden dit doen per telefoon, fax, brief of via de 

site. 
 

De VCT adviseert dat de klacht ontvankelijk is en gegrond, enkel ten aanzien van de 

DBDMH. 
 

Ze neemt akte van het feit dat de vergissing nadien werd rechtgezet. 
 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer Van Hemelrijk, de gedelegeerd 

bestuurder van SELOR. 
 

Met bijzondere hoogachting, 

  

    De Voorzitter, 

 

 

 

 

          A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS 

 
  


